

Малый театр в гостях у тракторостроителей



Вчера состоялась встреча ведущих артистов Малого театра с тракторостроителями. Инструментальный корпус. Здесь собрались трудящиеся одного из крупнейших предприятий города. Тепло приняли они выступление народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии М. Царева. Он говорил о замечательной дружбе русского и украинского народов, о 300-летию воссоединения Украины с Россией — празднике, который отмечает вся наша необъятная Отчизна. М. Царев провозглашает здравицу в честь нерушимой дружбы двух братских народов — великого русского и украинского, в честь Советской Отчизны, нашей родной Коммунистической партии и Советского правительства. В заключение встречи был дан концерт. М. Царев с большим мастерством прочитал стихотворение В. В. Маяковского «Лучший стих». Народная артистка СССР В. Пашенная и народный артист РСФСР В. Владиславский исполнили отрывок из пьесы А. Н. Островского «Волки и овцы». Отрывок из пьесы

М. Горького «Мещане» показали народная артистка РСФСР С. Фадеева и артист С. Конов.

В концерте приняли участие заслуженные артисты республики Л. Орлова, И. Любезнов, молодежь театра — М. Седова, В. Коричунов, Э. Сергеев и другие. Был исполнен отрывок из спектакля «Опасный слутник».

Горячо принимали тракторостроители дорогих гостей. Исполняющий обязанности директора завода т. Сериков вручил москвичам подарок — макет дизельного трактора ДТ-54.

— После концерта гости с большим интересом знакомились с заводом.

НА СНИМКЕ: выступление народного артиста СССР лауреата Сталинской премии М. ЦАРЕВА.

Фото Н. ГУРОВА.

РАСНЫЕ ЗНАМЯ

в Харькове

1 Б. ДАИ 1954